

助力脱贫攻坚 建设美丽乡村

2017·美丽乡村国际微电影艺术节工作会议在我市召开

信阳消息(记者 胡瑜珊)6月12日,由中国广播电视社会组织联合会、中国农业电影电视协会、中国美丽乡村联盟联合主办的2017·美丽乡村国际微电影艺术节工作会议在我市召开。致力于微电影艺术发展、美丽乡村建设的业界专家学者和相关企业负责人相聚信阳,共同探讨美丽乡村微电影这项美丽的事业,拉开了2017·美丽乡村国际微电影艺术节的大幕。

中国扶贫基金会会长段应碧、中国农业电影电视协会理事长傅玉祥致辞。中宣部办公厅原主任薛启亮、解放军艺术学院原政委谢立宏等和我市领导尚朝阳、刘国栋出席会议。

市长尚朝阳向与会嘉宾简要介绍了信阳的市情。他说,近年来,我们坚持在保护美的基础上建设美、创造美,打造了一批有特色、有颜值、有气质、有底蕴的美丽乡村,这些美丽乡村蕴含着极为丰富的山水文化、民俗文化、农耕文化,不仅是当地农民享受美好生活的幸福

家园,而且成为城里人找寻乡愁记忆、体验农耕文化的精神家园。2016年,当信阳的美丽乡村遇上微电影,便产生了难以割舍的不解之缘,一年的创作实践,结出了累累硕果。

尚朝阳说,推动美丽乡村和脱贫攻坚的有机结合,是首届美丽乡村国际微电影艺术节的初心,也是本届微电影艺术节确定的主题。在全面建成小康社会的征程中,我们将全面推进美丽乡村建设,大力实施“54321”工程,突出信阳的“茶”“湖”特色,加快北湖美丽乡村联盟基地暨国际微电影文化小镇建设,促进茶旅产业融合发展,打造信阳美丽乡村高地、特色农业高地、文化产业高地、脱贫攻坚高地。在这个过程中,我们尤其需要国际微电影艺术节这个平台,创作出更多有品味、有情怀、有温度的微电影艺术作品,让信阳的美丽乡村持续得到关注,乡村特产得到推介,乡村文化得到展示,乡村旅游得到发展,广大村民得到实惠,帮助更多贫困群众

过上宜居宜业的小康生活。

尚朝阳表示,美丽乡村国际微电影艺术节在信阳举办,是对信阳美丽乡村建设的最大鼓舞,也是对老区人民的最深情谊。我们一定全力配合,搞好服务,让美丽乡村国际微电影艺术节越办越好、越办越精彩。

会上,市美丽乡村联盟基地暨国际微电影文化产业园建设指挥部与中科建集团、中国海外控股集团、安徽朗坤集团等企业签署了战略合作协议,共同打造美丽乡村联盟基地暨国际微电影文化产业园,使之成为全国美丽乡村、特色小镇建设和旅游产业发展的一个重要平台。艺术节主办方中国农业电影电视协会与全国华东、华南、东北、西北、中部等各分赛区签署了承办协议,共襄美丽乡村国际微电影艺术节盛事。

段应碧、傅玉祥、薛启亮、谢立宏、刘国栋等共同为中国美丽乡村联盟揭牌。

弘扬革命精神 推动振兴发展

纪念刘邓大军千里跃进大别山70周年沿线城市党报联合采访活动圆满结束

信阳消息(记者 曹新俊)6月10日,纪念石林会议召开70周年暨刘邓大军千里跃进大别山70周年沿线城市党报联合采访活动座谈会在鹤壁市山城区举行,标志着历时20天的联合采访活动圆满结束。

全国红办原副主任胡呈军、李达上将之女李彤妍、陈再道上将之女陈江平,中央党校、中国人民解放军军事科学院、中国西柏坡精神研究院等单位专家及参与联合采访活动的4省9市记者参加座谈。

1947年6月10日,刘邓大军在鹤壁市山城区召开了著名的“石林会议”,研究了强渡黄河、挺进中原、千里跃进大别山的进军方案。此后,刘邓大军于6月30日夜强渡黄河,千里跃进大别山,标志着人民解放战争由战略防御转向战略进攻。为纪念这一重大历史事件,鹤壁日报社和鹤壁市山城区委共同倡议发起“纪念刘邓大军千里跃进大别山70周年沿线城市党报联合采访”活动。

今年5月8日至28日,石家庄日报社、邯郸日报社、鹤壁日报社、菏泽日报社、信阳日报社、信阳晚报社等来自河北、山西、山东、河南4省9市党报社的18名记者从石家庄西柏坡出发,沿着当年刘邓大军行进的路线开展联合采访,共行程万余里,累计刊发文字稿件200余篇、新闻图片近500幅,刊发专版80余个,深入挖掘了刘邓大军千里跃进大别山的精神内涵,展示沿线城市近年来经济社会发展成就,进一步推动沿线革命老区的振兴发展。

座谈会上,与会党报负责同志、专家认为,此次党报联合采访活动以鲜活的报道形式,讲述了刘邓大军的革命故事、挖掘了精神内涵,宣传了沿线城市的红色旅游开发,并对沿线城市在生态环境、城市建设、产业转型等方面的成功经验进行解读,引起了良好的社会反响,既彰显党报的权威性、责任感,又开辟了党报间深度合作的全新模式。

蓝莓助力精准扶贫



6月11日下午,平桥区君林蓝莓扶贫现场会暨信阳市首届蓝莓艺术节在平桥区五里店街道七桥村举行。君林蓝莓项目常年吸纳村民参与高效特色生产经营,使一大批缺乏劳动力的农户找到了增收致富的渠道。图为市民在君林蓝莓公司基地采摘蓝莓。

本报记者
杨长喜 摄

木兰天池 国家AAAAA级风景区 国家级森林公园

木兰天池春游季

探玻璃天桥 览峡谷奇观

玻璃天桥四月惊世开启



0376/6651628

心旅程旅游同业中心
信阳区域总代理

网址: www.mltc.cn 官网预定优惠